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Reka Industrial Oyj: Kannattavan kasvun ja muutosten vuosi

Tammi-joulukuussa 2022:

Konsernin liikevaihto oli 202,9 miljoonaa euroa (158,1 miljoonaa euroa)

Käyttökate oli 15,2 miljoonaa euroa (11,3 miljoonaa euroa)

Tilikauden tulos oli 9,0 miljoonaa euroa (1,0 miljoonaa euroa)

Liiketoiminnan rahavirta oli 9,9 miljoonaa euroa (8,6 miljoonaa euroa)

Marraskuussa 2022 Reka Industrial allekirjoitti Nexans-konsernin kanssa sopimuksen Reka Kaapeli Oy:n osakkeiden

myynnistä. Reka Kaapeli Oy:n osakkeiden kauppahinta on 53 miljoonaa euroa. Kauppahinta maksetaan käteisellä.

Yrityskaupan odotetaan toteutuvan vuoden 2023 ensimmäisellä vuosipuoliskolla.

Allekirjoitetun sopimuksen myötä Reka Industrialin kaapelitoimiala päättyi. Kumitoimiala jatkaa osana Reka Industrialin

liiketoimintaa.

Lähiajan näkymät:

Reka Kaapelin yrityskauppa on merkittävä muutos konsernille. Tästä johtuen lähiajan näkymät annetaan yrityskaupan

toteutumisen jälkeen. Reka Kaapelin yrityskaupan odotetaan toteutuvan vuoden 2023 ensimmäisellä vuosipuoliskolla. Reka

Industrialin hallituksen strategiatyö on käynnissä.

Toimitusjohtaja Jukka Poutanen:

Vuonna 2022 Reka Industrial konsernin liikevaihto, yli 200 miljoonaa euroa, on yhtiön historian suurin.

Reka Industrial osti Reka Kumin vuonna 2020, jolloin Reka Kumin liikevaihto oli noin 20 miljoonaa euroa. Nyt kumitoimialan

liikevaihto ylitti 30 miljoonaa ja markkinanäkymät luovat hyvät edellytykset seuraavan liikevaihtoluokan saavuttamiseen.

Sekä Reka Kumi että Reka Kaapeli tekivät historiansa suurimman liikevaihdon. Kysyntätilanne on molemmilla toimialoilla

hyvä.

Konsernin käyttökate 15 miljoonaa euroa on osoitus onnistumisista vaikeissa olosuhteissa. Voimakkaasti nousseet

hankintahinnat, maailmanlaajuinen materiaalipula ja logistiikkahaasteet ovat vaatineet paljon ponnisteluja toimitusten

varmistamiseksi. Kohonneiden kustannusten siirrossa asiakashintoihin on edelleen selkeä viive molemmilla toimialoilla.

Toimituskyky Suomen tehtaillamme oli koko vuoden pääosin hyvä.  Kumitoimialan Puolan letkutuotannon toimituskyky oli

ylitöistä ja vuokratyövoimasta huolimatta suurimman osan vuotta haasteellinen. Panokset tuotantokapasiteetin nostoon ja

tuotantoprosessin tehostamiseen näkyivät vuoden lopussa ja toimituskyky saatiin hyvälle tasolle.

Konsernin keskeiset tunnusluvut:

  2022 2021 2020

Liikevaihto, miljoonaa euroa 202,9 158,1 120,4

Käyttökate, miljoonaa euroa 15,2 11,3 9,4

Liiketulos, % liikevaihdosta 5,0 3,5 3,8

Tilikauden tulos 9,0 1,0 1,0

IAS 19 oikaistu sijoitetun pääoman tuotto, % (ROI) 23,5 15,4 13,5

IAS 19 oikaistu oman pääoman tuotto, % 32,3 11,5 17,9



IAS 19 oikaistu velkaantuneisuusaste, % 125,2 190,0 238,9

IAS 19 oikaistu omavaraisuusaste, % 22,8 21,4 17,7

Tulos/osake, euroa 1,50 0,17 0,16

Bruttoinvestoinnit, miljoonaa euroa 5,8 4,1 12,7

Hallinto-oikeus totesi heinäkuun 2021 päätöksessään, että vuonna 2015 toteutettu tytäryhtiösulautuminen ei ole

veroneutraali. Tilikauden 2021 lukuihin huomioitiin yhteensä 1,3 miljoonaa euroa hallinto-oikeuden myötä. Kaikki maksut

verottajalle suoritettiin vuoden 2021 loppuun mennessä.

Koska tytäryhtiösulautumisen verokäsittely on periaatetasolla merkittävä, Reka Industrial valitti hallinto-oikeuden

päätöksestä korkeimpaan hallinto-oikeuteen elokuussa 2021. Korkein hallinto-oikeus totesi kesällä 2022, että Reka

Industrialin vuonna 2015 toteutettu tytäryhtiösulautuminen on veroneutraali.

Korkeimman hallinto-oikeuden päätöksen mukaisesti vuonna 2021 tehty takautuva kirjaus 1,1 miljoonaa euroa omaan

pääomaan on peruutettu ja edellisten vuosien vertailutiedot on päivitetty vastaavasti. 0,2 miljoonaa euroa huomioitiin

tuloslaskelman kautta. Kokonaissumma 1,3 miljoonaa euroa on kirjattu lyhytaikaisiin saamisiin.

Reka Industrial konserni (Reka Industrial) käyttää taloudellisessa raportoinnissaan Euroopan arvopaperi- ja

markkinaviranomaisen (ESMA) ohjeistuksen mukaisia vaihtoehtoisia tunnuslukuja.

Konserni liittyi eläkekassaan vuonna 2015. Reka Industrial esittää vaihtoehtoisia tunnuslukuja siten että IAS 19

etuuspohjaisten eläkevastuiden kirjausten vaikutukset eliminoidaan tunnuslukujen tulos- ja tase-eristä toiminnan

kehittymisen seuraamiseksi paremmin. IAS 19 etuuspohjaisen eläkejärjestelyn kirjaukset tuloslaskelmassa esitetään

liiketuloksen alapuolella omana eränään ennen osuutta osakkuusyhtiöiden tuloksesta. Näin Reka Industrialin liiketoiminnan

kehittymistä voi seurata paremmin.

Reka Industrialin tulkinnan mukaan ESMAn ohjeistuksen mukaisiksi vaihtoehtoisiksi tunnusluvuiksi voidaan lukea

käyttökate, liiketulos, IAS 19 oikaistu oman pääoman tuotto (ROE), IAS 19 oikaistu velkaantuneisuusaste, IAS 19 oikaistu

omavaraisuusaste %, sijoitetun pääoman tuotto (ROI) sekä bruttoinvestoinnit.

Tilinpäätöstiedote on tilintarkastamaton.

Liikevaihto ja tilikauden tulos

Reka Industrial -konsernin liikevaihto 2022 oli 202,9 miljoonaa euroa (158,1). Tilikauden tulos oli 9,0 miljoonaa euroa (1,0).

Käyttökate oli 15,2 miljoonaa euroa (11,3) ja liiketulos oli 10,2 miljoonaa euroa (5,6).

Keskeiset tapahtumat tilikaudella

Neuvottelut kumitoimialan Puolan yksikön lisätilasta saatiin valmiiksi tammikuun 2022 alussa. Lisätila valmistui huhtikuun

alussa ja ensimmäiset toimitukset uudesta varastosta lähetettiin pääsiäisen jälkeen. Järjestelyn myötä Puolan

tuotantoyksikön letkutuotannon kapasiteettia ja tuottavuutta pystytään nostamaan selkeästi. Asiakaskysyntä on edelleen

kasvussa ja muutoksen avulla pystytään paremmin vastaamaan kasvaviin volyymitarpeisiin.

Kaapelitoimiala sai tammikuun 2022 lopussa Tanskasta strategisesti merkittävän, uusiutuvaan energiaan liittyvän,

kaapelitilauksen sähköautojen latausinfran rakentamiseen. Saadun tilauksen arvo oli noin 0,6 miljoonaa euroa ja toimitukset

ajoittuivat vuoden 2022 ensimmäiselle vuosipuoliskolle. Lisäksi sopimukseen sisältyi optio tuplata tilausmäärä.

Yhdysvaltalainen Clearfield Inc. teki toukokuussa sopimuksen koko Nestor Cables Oy:n osakekannan ostamisesta. Kauppa

toteutettiin heinäkuussa. Kaupan kokonaisjärjestelyn myötä Reka Industrial sai rahavaroja 2,4 miljoonaa euroa ja vaikutus

kolmannen vuosineljänneksen tulokseen on noin 1,4 miljoonaa euroa.

Reka Industrial Oyj:n tytäryhtiö Reka Kaapeli Oy käynnisti elokuussa 2022 muutosneuvottelut koskien alustavia

suunnitelmia Hyvinkään tuotantolaitoksen toimintojen siirtämisestä pääasiassa Riihimäen kiinteistöön. Neuvottelut käytiin

hyvässä yhteistoimintahengessä. Muutoksella haetaan osaamisen ja investointien keskittämisestä saatavia hyötyjä sekä

tulevaisuuden laajentumismahdollisuuksia. Muutosneuvotteluihin ei liittynyt henkilöstön irtisanomisia.

Reka Kaapeli Oy sitoutui elokuussa kansainväliseen Science Based Targets -aloitteeseen (SBTi), joka ajaa kunnianhimoisia

ilmastotekoja. Aloitteen mukaisesti Reka Kaapeli tulee määrittämään päästövähennystavoitteet, jotka tukevat Pariisin

ilmastosopimuksen linjausta rajoittaa maapallon lämpeneminen korkeintaan 1,5 asteeseen. Tavoitteet koskevat niin Reka

Kaapelin omaa toimintaa (Scope 1 & 2) kuin koko toimitusketjua (Scope 3). Reka Kaapeli on sitoutunut vaativimpaan Net

Zero -tavoitteeseen, joka velvoittaa yritystä asettamaan sekä lyhyen että pitkän aikavälin tavoitteet. Reka Kaapeli on

maailmanlaajuisesti noin 1 000 ensimmäisen yrityksen joukossa, jotka ovat sitoutuneet tiukimpaan Net Zero -tavoitteeseen.



Jo ennen sitoutumistaan SBT -aloitteeseen Reka Kaapeli on tehnyt pitkäjänteistä työtä päästöjen vähentämiseksi. Vuonna

2021 Reka Kaapeli tiedotti pienenentäneensä oman toimintansa CO₂-päästöjä 80 % vuoteen 2019 verrattuna mm.

vaihtamalla vihreään prosessisähköön sekä hyödyntämällä aurinkovoimaa Keuruun ja Riihimäen tehtailla.

Reka Industrial Oyj:n tytäryhtiön Reka Kumi Oy:n toimitusjohtaja vaihtui. Uutena toimitusjohtajana aloitti DI Tero Manner

(s.1969). Reka Kumin aiempi toimitusjohtaja Martti Aromaa siirtyi 1.10.2022 alkaen yhtiössä erityistehtäviin

eläköitymiseensä 30.6.2023 saakka.

Lokakuussa Reka Kaapeli Oy allekirjoitti merkittävän kaapelitoimitussopimuksen Pohjoismaisen tuulivoiman rakentajan

kanssa. Sopimuksen kokonaisarvo on noin 6 miljoonaa euroa, joka tulee laskutukseen pääosin vuoden 2023 ensimmäisen

neljänneksen aikana.

Marraskuussa Reka Industrial allekirjoitti Nexans-konsernin kanssa sopimuksen Reka Kaapeli Oy:n osakkeiden myynnistä.

Reka Kaapeli on muodostanut Reka Industrialin kaapelitoimialan. Nexans on yksi maailman johtavia kaapeliteknologioiden ja

palveluiden toimittajia.

Reka Kaapeli Oy:n osakkeiden kauppahinta on 53 miljoonaa euroa. Kauppahinta maksetaan käteisellä.

Yrityskaupan toteutuminen on ehdollinen Reka Industrial Oyj:n ylimääräisen yhtiökokouksen hyväksynnälle sekä

viranomaishyväksynnöille. Ylimääräinen yhtiökokous hyväksyi järjestelyn joulukuussa. Viranomaishyväksyntäprosessit ovat

vielä kesken. Yrityskaupan odotetaan toteutuvan vuoden 2023 ensimmäisellä vuosipuoliskolla.

Yrityskaupan myötä Reka Industrialin kaapelitoimiala päättyy. Kumitoimiala jatkaa osana Reka Industrialin liiketoimintaa.

Reka Industrialin hallitus on käynnistänyt strategiatyön.

Joulukuussa Reka Kaapeli Oy allekirjoitti merkittävän kaapelitoimitussopimuksen tanskalaisen verkonrakennusyhtiön, Andel

Holdig AS:n kanssa. Sopimuksen kokonaisarvo on noin 9 miljoonaa euroa, joka tulee laskutukseen pääosin vuoden 2023

aikana.

Tase ja rahoitus

Tilikauden lopussa koko konsernin korolliset velat olivat 27,6 (27,5) miljoonaa euroa.

Korollisista veloista muita kuin leasing -velkoja oli 17,5 (20,9) miljoonaa euroa.

Konsernin korolliset velat ulkopuolisille 31.12.2022:

Milj. euroa Jatkuvat toiminnot Lopetetut toiminnot Yhteensä

Leasing-velat 5,6 4,5 10,1

Muut korolliset velat 11,9 5,6 17,5

Yhteensä 17,5 10,1 27,6

Jatkuvien toimintojen korolliset velat on esitetty eroteltuina taseessa. Lopetettujen toimintojen korolliset velat sisältyvät

myytävänä oleviin pitkäaikaisiin omaisuuseriin liittyvissä veloissa.

Osaan korollisista veloista liittyy taloudellisia kovenantteja. Kaikki kovenantit täyttyivät tilinpäätöshetkellä. Taloudellisista

kovenanteista on kerrottu lisää liitetiedoissa.

Taseen loppusumma oli tilikauden päättyessä 87,1 miljoonaa euroa (72,2).

Reka Industrialin 2019 liikkeeseen laskema 10 miljoonan euron suuruinen "Green Bond" -joukkovelkakirjalaina on

euromääräinen ja erääntyy 6.12.2024. Joukkovelkakirjalainan kiinteä vuotuinen korko on 6,00 prosenttia, joka maksetaan

vuosittain 6. joulukuuta. Laina on huomioitu jatkuvien toimintojen veloissa.

Joukkovelkakirjalainaa käytetään rahoittamaan Green Bond Framework -dokumentin kelpoisuuden täyttäviä hankkeita, jotka

liittyvät Reka Kaapeli Oy:n tuotevalikoimaan ja Reka Kaapeli Oy:n tuotantolaitosten ja prosessien ympäristöystävällisen

toimintakyvyn parantamiseen. Osa joukkovelkakirjalainasta on sopimusehtojen mukaisesti käytetty uudelleenrahoitukseen.

Erillinen sijoittajakirje julkaistaan vuosittain maaliskuussa.

Vastuullisuus

Reka Industrial edistää energiamurrosta ja kulkuneuvojen sähköistymistä. Vastuullisuuttamme ohjaavat YK:n kestävän

kehityksen periaatteet. Kestävä kehitys perustuu energiatehokkuuteen, kiertotalouteen, sekä uusiutuvan energian

tuotantoon ja käyttöön.



Vastuullisuus sekä kestävän tulevaisuuden rakentaminen ovat keskeinen osa strategiaamme. Olemme sitoutuneet YK:n

kestävän kehityksen tavoitteisiin, joita tukeaksemme olemme asettaneet ympäristötavoitteita. Olemme laskeneet liikkeelle

Vihreän joukkovelkakirjalaina (Green Bond) kaapelitoimialan toiminnan kestävyyden parantamiseksi. Joukkovelkakirjalainalla

rahoitetun toiminnan tuloksista raportoimme vuosittain sijoittajakirjeellä, joka julkaistaan maaliskuussa. Green Bond

Frameworkista on luettavissa lisätietoja yhtiön internet-sivuilta.

Sähkön osuus energian käytössä lisääntyy, etenkin kulkuneuvoissa ja teollisuudessa. Tuuli- ja aurinkovoiman avulla

vähennetään energiantuotannon hiilidioksidipäästöjä, säästetään luonnonvaroja sekä voidaan saavuttaa hiilineutraali

tulevaisuus. Sähköverkkojen toiminta on tärkeä osa toimivaa infrastruktuuria. Energiateollisuuden ratkaisuihin osallistuva

Reka Kaapeli on mukana uusiutuvan energian projekteissa sekä toimivan infrastruktuurin rakentamisessa.

Kulkuneuvoteollisuuden ratkaisuihin osallistuva Reka Kumi on mukana kulkuneuvoteollisuuden sähköistymisessä. Reka Kumi

on pienten ja keskisuurten sarjojen kumikomponenttien valmistaja kulkuneuvoteollisuudelle ja

koneenrakennusteollisuudelle.

Hiilidioksidipäästöjen vähentäminen ja toimenpiteet hiilineutraaliuden saavuttamiseksi ovat korostuneet viime vuosina.

Hiilijalanjäljen laskemisen lisäksi kehitetään aktiivisesti prosesseja, teknologioita ja tuotteita hiilijalanjäljen pienentämiseksi.

Suomen tehtaamme käyttävät vihreää sähköä ja tuotantotiloissa, tuotantoprosesseissa sekä tuotekehityksessä panostetaan

hiilijalanjäljen pienentämiseksi.  Reka Kaapeli on yhtiöistä tässä pisimmällä, sillä Green Bond rahoituksen kautta asioihin on

panostettu jo useita vuosia.

Reka Kaapeli Oy sitoutui elokuussa 2022 kansainväliseen Science Based Targets -aloitteeseen (SBTi), joka ajaa

kunnianhimoisia ilmastotekoja. Aloitteen mukaisesti Reka Kaapeli tulee määrittämään päästövähennystavoitteet, jotka

tukevat Pariisin ilmastosopimuksen linjausta rajoittaa maapallon lämpeneminen korkeintaan 1,5 asteeseen. Tavoitteet

koskevat niin Reka Kaapelin omaa toimintaa (Scope 1 & 2) kuin koko toimitusketjua (Scope 3). Reka Kaapeli on sitoutunut

vaativimpaan Net Zero -tavoitteeseen, joka velvoittaa yritystä asettamaan sekä lyhyen että pitkän aikavälin tavoitteet.

Reka Kaapeli on maailmanlaajuisesti noin 1 000 ensimmäisen yrityksen joukossa, jotka ovat sitoutuneet tiukimpaan Net

Zero -tavoitteeseen. Jo ennen sitoutumistaan SBT -aloitteeseen Reka Kaapeli on tehnyt pitkäjänteistä työtä päästöjen

vähentämiseksi. Vuonna 2021 Reka Kaapeli tiedotti pienenentäneensä oman toimintansa CO₂-päästöjä 80 % vuoteen 2019

verrattuna mm. vaihtamalla vihreään prosessisähköön sekä hyödyntämällä aurinkovoimaa Keuruun ja Riihimäen tehtailla.

Tulevaisuudessa ilmastoon liittyvät asiat vaativat investointeja ja kehityspanostusta niin oman hiilijalanjäljen

pienentämiseksi kuin asiakkaiden kasvaviin vaatimuksiin vastaamiseksi. Olemme mukana energiamurroksessa ja

ajoneuvojen sähköistämisessä ja ilmastoon liittyvät asiat lisäävät kysyntää toiminnallemme.

Venäjä aloitti laajamittaisen hyökkäyksen Ukrainaan 24.2.2022. Vuonna 2021 kaapelitoimialan myynnin arvo oli Venäjälle

0,4 %, Ukrainaan 0,0 % ja Valko-Venäjälle 0,0 % konsernin liikevaihdosta. Vuonna 2022 myynti Venäjälle loppui ja siihen

liittyvät toiminnot ajettiin  alas. Kumitoimialalla ei ole ollut myyntiä kyseisiin maihin. Kumitoimialalla ei ole myöskään ollut

hankintoja kyseisistä maista. Kaapelitoimiala on hankkinut osan käyttämästään alumiinista Venäjältä. Venäläisen alumiinin

osuus korvattiin muiden alueiden toimittajilla.

Ukrainan sota on näkynyt yleisenä metalliosien hintojen nousuna kokonaistarjonnan pienentyessä. Ukrainan sota on

näkynyt myös henkilöstöön liittyvissä asioissa, sillä etenkin tehtaallamme Puolassa on töissä ukrainalaisia.

Makrotaloudellinen ympäristö

Osa konsernin rahoituksesta on viitekorkosidonnaista, osa kiinteällä korkoprosentilla. Viitekorkojen nousu on nostanut

kokonaiskorkokustannuksia niin myyntisaamisten rahoituksen kuin perinteisten lainojenkin osalta. Viitekorkoja seurataan

aktiivisesti ja päivitetään konsernin ennusteisiin ja suunnitelmiin. Koska lyhennyksiä tehtiin vuonna 2022 lyhennysohjelmia

enemmän, pienentää tämä viitekorkojen nousun vaikutusta tulevaisuudessa.

Inflaatio näkyy sekä työvoiman että materiaalien ja komponenttien ja palvelujen kustannusten kasvuna. Sähkön hinta on

Suomen tehtailla osin suojattu mutta Puolan tehtaan energiakustannukset kasvavat 2023 selkeästi. Vuonna 2022 Puolan

tehtaan sähköhinta oli kiinnitetty eikä hinnan nousu siten vaikuttanut vuodelle 2022. Sähkön hinnan nousu ja korkea

inflaatiotaso Puolassa nopeuttavat joitakin tuotantojärjestelyjä ja tehostamistoimenpiteitä. Myös Suomen tehtailla tehdään

muutos- ja tehostamistoimenpiteitä. Toimittajat ovat lisänneet kumitoimialalla sähkölisän veloituksiin. Sähkölisää on

käytetty myös kumitoimialan asiakasrajapinnassa. Kustannusten saaminen asiakashintoihin tapahtuu edelleen viiveellä.

COVID-19 ei ole vähentänyt asiakkaiden kysyntämääriä eikä ole toistaiseksi vaikuttanut asiakkaiden

maksukäyttäytymiseen. Ylimääräisiä kustannuksia ja toimitusviiveitä on kertynyt henkilöstön sairastumisten vuoksi ja

henkilöstön oltua herkemmin sairaslomalla mahdollisen tartuntariskin eliminoimiseksi.

COVID-19 on näkynyt materiaalihankinnassa. Pääosin materiaalit on pystytty hankkimaan ajoissa, mutta raaka-aine,

komponentti- ja osin konttipula on tuonut lisätyötä ja haasteita hankinnalle. Kaapelitoimialalla materiaalien hinnoissa on

ollut merkittävää nousua. Kumitoimialan materiaalien ja komponenttien hinnoissa on nousua ja nousupaineita. Inflaatio

nostaa kustannuksia edelleen. Logistiikkakustannukset ovat nousseet.



Segmentit

Reka Industrialin teollisena toimialana jatkaa kumiteollisuus.

Kumitoimiala

Kumitoimialan liikevaihto oli 30,6 miljoonaa euroa (24,6). Käyttökate oli 2,6 miljoonaa euroa (1,5). Kumitoimialan

käyttökatetta rasittavat Puolan tehtaan henkilöstön vaihtuvuus ja ylityöt sekä kasvaneet materiaali- ja

logistiikkakustannukset. Kohonneiden hankintakustannusten siirrossa asiakashintoihin on selkeä viive.

Neuvottelut lisätilasta Puolan tytäryhtiölle saatiin valmiiksi tammikuun 2022 alussa ja lisätila saatiin käyttöön huhtikuun

2022 alussa.

Ylitöistä ja vuokratyövoimasta huolimatta toimituskyky oli suurimman osan vuotta 2022 haasteellinen Puolan

letkutuotannon osalta. Tuotantomääriä saatiin nostettua, mutta asiakkaiden tilausmäärät kasvoivat entistä nopeammin.

Vuoden lopussa toimituskyky saatiin hyvälle tasolle.

Kasvun ja Puolan tuotantoyksikön tuottavuuden tukemiseksi kumitoimiala käynnisti vuoden 2022 lopussa

injektioteknologialla valmistettavan muottituotevalmistuksen siirtämisen Puolasta Suomeen. Siirto tapahtuu vaiheittain ja

on kokonaan valmis huhtikuussa 2023. Järjestelyllä Auran tuotantoyksikön muottituotevalmistus kasvaa ja Puolan

tuotantoyksikkö pystyy kasvattamaan mustien letkujen ja silikoniletkujen toimitusmääriä.

Asiakaskysyntä on edelleen kasvussa ja muutoksen avulla pystytään paremmin vastaamaan kasvaviin volyymitarpeisiin.

Kumitoimiala myi marraskuussa Aurassa sijaitsevan kiinteistönsä Reka Eläkekassalle. Järjestelystä syntynyt IFRS

myyntivoitto 0,6 miljoonaa euroa sisältyy muihin tuottoihin.

Reka Eläkekassan vakavaraisuuden tukemiseksi Reka Kumi teki 5,7 miljoonan euron takuupääomasijoituksen. Sijoitukselle

maksetaan 4 prosentin vuotuinen tuotto.

Lopetetut toiminnot

Reka Industrial tiedotti 10.11.2022 allekirjoittaneensa Nexans-konsernin kanssa sopimuksen Reka Kaapeli Oy:n osakkeiden

myynnistä. Sopimuksen myötä Reka Industrialin kaapelitoimiala päättyi ja Reka Kaapeli Oy tytäryhtiöineen luokiteltiin

lopetetuksi toiminnoksi.

Yrityskaupan toteuttaminen on ehdollinen Reka Industrial Oyj:n ylimääräisen yhtiökokouksen hyväksynnälle sekä

viranomaishyväksynnöille. Ylimääräinen yhtiökokous hyväksyi järjestelyn joulukuussa. Viranomaishyväksyntäprosessit ovat

vielä kesken. Yrityskaupan odotetaan toteutuvan vuoden 2023 ensimmäisellä vuosipuoliskolla. Toimintojen eriyttämisen

valmistelu etenee suunnitelmien mukaisesti.

Reka Industrial esittää tuloslaskelman erikseen sekä jatkuvista että lopetetuista toiminnoista sekä koko konsernista. Siten

alla on kuvattu Reka Kaapelin liiketoimintaan liittyviä olennaisia asioita.

Reka Kaapelin liikevaihto oli 172,4 miljoonaa euroa (133,7). Käyttökate oli 11,0 miljoonaa euroa (7,0).

Reka Kaapeli Oy:n kotimaan myyntivolyymit kasvoivat edellisvuodesta. Myös viennin myyntivolyymit kasvoivat.

Toimialan avainraaka-aineita ovat kupari ja alumiini sekä muovit. Katsauskaudella kuparin ja alumiinin hintavaihtelut ovat

olleet merkittäviä. Muovien hinnat ovat nousseet voimakkaasti ja saatavuus on vaikeutunut.

Vuoden alussa kuparin tonnimääräinen hinta oli 8 558 euroa ja alumiinin tonnimääräinen hinta 2 478 euroa. Joulukuun 2022

lopussa kuparin tonnimääräinen hinta oli 7 858 euroa ja alumiinin tonnimääräinen hinta 2 212 euroa.

Kuparin päiväkohtainen hinta on katsauskauden aikana ollut korkeimmillaan maaliskuussa, jolloin se oli 9 855 euroa

tonnilta, ja alimmillaan heinäkuussa, jolloin se kävi 7 101 eurossa tonnilta. Alumiinin hinta on ollut korkeimmillaan

maaliskuussa, jolloin se oli 3 660 euroa tonnilta, ja alimmillaan syyskuussa, jolloin se kävi 2 174 eurossa tonnilta.

Metallien ostoissa käytetään osittaista hintasuojausta hyödykejohdannaisten avulla.

Olennaiset tapahtumat tilikauden päättymisen jälkeen

Tilikauden päättymisen jälkeen ei ole ollut olennaisia tapahtumia.

Riskit ja liiketoiminnan epävarmuustekijät

Reka Industrialin rahoitusriskejä ovat valuutta-, korko-, hyödyke-, maksuvalmius-, luotto- ja sijoitustoiminnan markkinariskit.

Rahoitusriskejä ja niiden suojaustoimenpiteitä on kuvattu tarkemmin tilinpäätöksen liitetiedoissa. Yhtiön tulevaisuuden

riskitekijät liittyvät sen toimialayhtiöiden liiketoiminnan kehitykseen.



Reka Industrialin kaapelitoimialan liiketoiminnan merkittävimmät riskit liittyvät markkinatilanteen kehittymiseen, raaka-

aineiden ja valuuttojen hintavaihteluihin sekä käyttöpääoman hallintaan eri tilanteissa. Suurten kausivaihtelujen aikana

tavarantoimittajien maksuehdot vaikuttavat olennaisesti niiden kykyyn rakentaa riittävät varmuusvarastot kilpailukykyisen

toimitusajan varmistamiseksi. Kausivaihteluiden vaikutusta tehtaiden kuormitustilanteeseen pyritään myös tasaamaan

toimintamallien kehittämisellä. COVID-19 on kaapelitoimialalla näkynyt lisäkustannuksina ja toimitusviiveinä.

Reka Industrialin kaapelitoimialan liiketoiminnan avainraaka-aineita ovat metallit (kupari ja alumiini) ja muovit. Reka

Industrial käyttää metallien ostoissa osittaista hintasuojausta hyödykejohdannaisten avulla. Metallien osalta on tärkeää

sekä metallien dollarimääräisen hinnan että USD/EUR valuuttakurssisuhteen kehitys. Valuuttasuojauksia tehdään lisäksi

tärkeimpien myyntivaluuttojen osalta. Sähkön hinnan suojauksissa käytetään hintakiinnityksiä.

Euroalueen taloustilanne ja epävarmuus poliittisessa kentässä saattaa vaikuttaa kumitoimialan asiakkaiden hankintamääriin

ja uusien projektien käynnistämisiin. Työntekijöiden saatavuus asettaa haasteita toiminnan kasvattamiselle. Erityisesti

Puolan tuotantolaitoksella henkilöstön vaihtuvuus ja sairaspoissaolojen suhteellinen osuus on suurta ja edellyttää aktiivista

ja monikanavaista rekrytointia sekä toimenpiteitä poissaolojen hallitsemiseen.

Energian hinnan nousu ja saatavuus saattavat vaikuttaa suorasti ja epäsuorasti markkinaan.

Osinkopolitiikka

Reka Industrial Oyj:n tavoitteena on käyttää nettotuloksesta vähintään 30 % osingonmaksuun.

Voitonjakoesitys

Emoyhtiön jakokelpoiset varat ovat 4 170 940,00 euroa, josta tilikauden tulos on 1 323 166,97 euroa. Hallitus ehdottaa

varsinaiselle yhtiökokoukselle, että hallitus valtuutetaan päättämään enintään 0,20 euron osingosta (enintään yhteensä 1,2

miljoonaa euroa) ja maksupäivästä 30.6.2023 mennessä. Tilikaudelta 2021 maksettiin osinkoa 0,09 euroa osakkeelle.

Ylimääräinen yhtiökokous joulukuussa 2022 valtuutti hallituksen ehdotuksen mukaisesti edellä mainitun yrityskaupan

toteutuessa, että osakkeenomistajille jaetaan yhtiön vapaasta omasta pääomasta 0,20 euroa osakkeelta yrityskaupan

toteutumisen jälkeen. Joulukuun 2022 ylimääräinen yhtiökokous valtuutti hallituksen päättämään yhtiön vapaan oman

pääoman jaon täsmäytyspäivästä ja maksupäivästä kuitenkin siten, että maksupäivä on kuukauden sisällä edellä mainitun

yrityskaupan toteutumisesta.  

Lähiajan näkymät

Reka Kaapelin yrityskauppa on merkittävä muutos konsernille. Tästä johtuen lähiajan näkymät annetaan yrityskaupan

toteutumisen jälkeen. Reka Kaapelin yrityskaupan odotetaan toteutuvan vuoden 2023 ensimmäisellä vuosipuoliskolla. Reka

Industrialin hallituksen strategiatyö on käynnissä.

Varsinainen yhtiökokous 2023

Reka Industrial Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidetään 12.4.2023 klo 14.00 Hyvinkäällä. Erillinen yhtiökokouskutsu

julkaistaan maaliskuussa.

Julkistamismenettely

Reka Industrial Oyj noudattaa Finanssivalvonnan 5.2b mahdollistamaa julkistamismenettelyä ja julkistaa

tilinpäätöstiedotteen tämän pörssitiedotteen liitetiedostona. Tiedote on nähtävissä kokonaisuudessaan Reka Industrial Oyj:n

verkkosivuilla osoitteessa www.rekaindustrial.fi

Hyvinkää 23.2.2023



Reka Industrial Oyj



Hallitus

 

Tietoja julkaisijasta Reka Industrial Oyj

Reka Industrial edistää energiamurrosta ja kulkuneuvojen sähköistymistä. Teollisena perheyhtiönä sitoudumme

kehittämään pitkäjänteisesti yhtiöidemme suorituskykyä ja kestävää kehitystä.  Markkinat kasvavat ja me niiden mukana.

Reka Industrialin B-sarjan osake noteerataan Nasdaq Helsinki Oy:ssä.

www.rekaindustrial.fi

Yhteyshenkilöt

http://www.rekaindustrial.fi/
http://www.rekaindustrial.fi/


Jukka Poutanen, Toimitusjohtaja, +358 40 833 9007, jukka.poutanen@reka.fi

Liitteet

Lataa tiedote pdf-muodossa.pdf

Reka Industrial Oyj_Tilinpäätöstiedote_2023.pdf
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